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СТВОРЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ
ПРАКТИКІВ З ПИТАНЬ ДОВІРИ ДО НАУКИ

На  сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Дослідження  та  інновації»
опубліковано  матеріал  «Ініціювання  створення  Європейської  спільноти
практиків  з  питань  довіри  до  науки».

У ньому зазначається, що довіра до науки залишається високою по всій
Європі ,  але  ї ї  не  можна  сприймати  як  належне.   Опитування
Євробарометра-2025  року  показує,  що  більшість  громадян  продовжують
довіряти  науковим  дослідженням,  проте  публічні  дебати  все  частіше
свідчать про сумніви у цінності наукових рекомендацій. Опитування також
вказує  на  очікування  громадян,  що  дослідження  та  інновації  будуть
інклюзивними  та  соціально  відповідальними,  а  також  що  вчені  будуть
приділяти більше часу презентації своєї роботи для широкої громадськості.
У рамках завдань із вирішення цих проблем та підтримки більшої участі
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громадськості  нещодавно розпочалася робота з  впровадження «Порядку
денного Європейського дослідницького простору» – структурної політики,
націленої на підвищення довіри до науки шляхом участі громадян, їхнього
залучення  та  активізації  наукової  комунікації.  Робота  зі  створення
загальноєвропейської  спільноти  практиків  з  питань  довіри  до  науки
розпочалася у грудні 2025 року за сприяння Європейської Комісії зусиллями
ряду країн (Німеччини, Швеції) та Європейської федерації академій наук і
гуманітарних  наук  (ALLEA).  Програма  «Горизонт  Європа»  продовжує
традицію  фінансування  проектів  у  сфері  залучення  громадськості,
громадянської науки та наукової комунікації. У 2026 ріці робоча програма
WIDERA зосередиться на таких пріоритетах, як посилення демократичного
управління через громадянську науку та розроблення керівних принципів
інклюзивної участі громадськості в дослідженнях та інноваціях. У 2027 році
планується надавати підтримку проектам, що залучають молодь до науки та
сприяють науковій грамотності, а також масштабуванню успішних ініціатив
залучення науки.
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